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4X2 71X -6 14X
- <4X(X 4= 4X? 16X )
9X -6 +9
- <9(X 4= 9X —36)
30

129
X —TX —6=(X —4)(X?+4X +9)+30
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Pq € RX]opoxpron f(a) =0w.f € RIX] »ma € R »,armoynn R 2.4 nijgon
J=qX) (X —a)w

WP g, r € RIX]w,g=X —aoy,®r)2.3vawn005 a0
J=q¢X) (X —a)+r, degr < deg(X —a) =1

MNYNN YY moRn w1 a v (am r(a) = r P r € Rw wra degr < 0 ny
5931 45NN v P DYNNYN RI) .f () = q(a) - (a—a)+r=ram f=q¢(X)- (X —a)+r

189N (1995 NAMIY Naxnn (2)1.7 myv ab P L1, —a on , X — o mnTpn oy

J=q(X)- (X —a)+ f(a) (1)

nwprann mxnn ®n (1) w,f(a) = 0 ox ,nys
¢ = g ymnrw oy prm mrremr,f = ¢ (X) - (X —a)vp ¢ € R[X] » or 900
i f(a) =0on

¢ € Rw or,albmon /R b ponn a’w N1 .a,b € R van »poomp mn Ry 2.5 1170

| b =acv
F[X]|2(X —a)|f oxpnox f owevnwa om.f € F[X]| rma € Fop,atw F o 2.6 nijjon
Frapnwownwn anrn 95 fom.n awon 0 # f € FIX] »amam F o 2.7 oowp

PR fom a0 € F oY fla)=f#0opnm f € F* mn=00or .0 5% pepIrra
>0 Favnw

VY 1Y W DR D IR L2 v PR 5 or no— 1 nbynn mirvia 959 nnm nayvn ) o

nmn A . — 1 n%pmn g,(1)1.4 93N ab g € FIX]wra,f = (X —a)g vy mponnsaymra € F

f9 199 ,am1 g v pr1a on fHuMww MY Yp -1 onw owvnw n — 1 anrn 939 g7 w epiTern

[ J1 mnw owniw noanern Yab

n v fon o b wvaotponc € F* oomn > 0 awon f € F[X] »w ,atw F o 2.8 nijgon

wn Faaq,. .., an 00w pvnw
J=c(X —a1) (X —ap)
W A
g=cX—a) (X —a,) € F[X]

12



o n—1 > nynn f —g € F[X]| 1p5 .c w9 oIpn oy ,n ndvynn s gv MM

JFraomno mwvmw nmnad f— g mrhay m 1 <i <nvy (f—g)(a) = f(a;) —g(ay) =0

| J =g ,f —g =0 D8 p1 PN nr vawnn b
| JIRDD DD RIPI ANVRT AOYRN DI :2.9 7IT0
| Jma (mr minay) v v 0 < avynn f € F[X] 935 or myasox o xpy F atw - :2.10 171n

(N5 S¥ M0 VAV 1NN ®RYY) R Mo C : 217 T

0 v pr X2 4 179 ;12358 oo oox Q, R
20w o0 ATY 80 1w 10 n2adn o aTw ovp B oaTw 535 (anain 895) : 2.12 bOwN
NONTING) 1, ..., iy € F oowporn.n > 0 ndyon f € F[X] s mazdn mo nmw F o 2.13 0own
wpc € F* oy (nmar ony
J=cX —a1) (X —ap)

93% mmmy M > 0 n nwpnann e f = c € FX mn = 0 or .0 Y% wyprora
v 9 F[X]2 (X — )| f 199 .(m5% w0 F ) a,, € F omw o f*9 .0 — 1 nYynn owe
v g € F[X]

J=9 (X —ay)

wP,cEF* ay,...,a,_1 € F o mepyorn nmnaY 199 ,n — 1 adynn g-v 1972
.g = C(X — 041) s (X — an_l)

| J=c(X —ar) (X —an—1)(X —ay) on

13



MO N2 M9 .3

ok RYwoxpr nripy I € R avnap .arm oy an RO 31 mm0
0el (w
at+belmmabelor (2)

| ra,ar € Iwr e Ryae lor ()
—a=(—-1)aelmacor:aov

13.2 MNONT

v MR 9P IR a € R npme oy voomp an R or (1)

(a) :={ra|r € R} ={b € R| a|b}

JURY RIP1 (@) NN ORTR .a IR 90 TWR R Y HRTR R0

IR, 0NN Yw oranmmn p: R — S or (2)
Kerp :={r € R| p(r) =0}
(«p(0) = 0-v nY19 7% 1p112) . R"1 YRR
R 5w xR {0} m.amm oy nn R (3)

mpsw onn R s :3.3 '7aan
.a=bmc#01ac=>bcox: Raoxnyn v (R)

AU, v € R* vianuv =1 mwa=vb,b=wua ooppu,v € Ror.0nonwa,b e Rvr (2)

™ ,c # 0 o or ,mndw onn Rw wa (e — b)e = ac — be = 0 1% ac = be or (R) 00
a=bmwm.a—5b=0
®on .1 = vu o pvomp R sl =uv ,(8) 0% .1-b=0b=ua = u(vb) = (uv)b (2)

| a,v € R®
(M)1.4 920 299 ;Mnbw onn F[X] 070 F ore 1900

w, I # {0} ox:p v owvsrnmn R = F[X]|21 9%vx o m.nmw F om :3.4 0owD
I = (g9)vprmpnng € F[X]| o7 (r)

.m :=min(degh| h € I ~{0}) nbpnn I -2 pron jpinnn ownen pn g (2)
maymm 0 #gelTwnnroworr [ = (0) ] ={0}or5xrr I C Rom :anom
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I=1(g):={rg|r € R} :myv
oy ;o nn vavn Ay . f € 1w 390y LR »ara %950 nnn o 17,9 € 17w on nyan “O” aY%inn N
WP g, r € Rw nirw

J=g9q+r, degr < degg=m

J=gq€ (@) r=0xvymmmnnyr=Ff—gg=f+(—q)geIy,f,g €l ny
n5ynn amrm jpnn ¢! g € I1m,950 1990 o1pnn ¢ € F* or :pinn g 2”m
Y 199 ¢ |g mmToma glg’ P g’ € (g) LT = (g9) = (¢') ypn ¢’ oy or (®)2 MmN
.g=¢ ,mpm g, ¢’ nva wom .g' = cgoP e e (FIX])* = F* vw339%nn

| g =g ®) a1, I = (¢') nnmnn ey e ,m avynn ¢ € 1 o or:(2)72a MmN

Jon RS0 #£ g € Ro» .mndw ownn RO :3.5 770
a€R*Wbe R mqg=abor:ovpnna,b € R5%5 DR paRRIpIq (R)

| .qla w q|b ™ glab or :opnn a,b € R 9% or mwRIRIPI g (2)

.q € R ,mndw oinn R »» :3.6 72N
7770 08 KD IR MUNT ¢ DR (R)

PN qu DR, u € R™ ,pm98 g DR (2)
INUNT G IR .98 ¢ € R o owRY O8NP 5212 mnsw onn R v :3.7 bown

nwapn .qlabw P a,b € Ry :anon
I ={ceR| q|cb}

I = (co)w o € Rw 199 (19112) B2 98 R 80
a=rcoVvPreRwP,ael
PWRIN NP .PON U IR PON Co ,PIVOR GNP . = uco WP u € Rw 139 ,(glgbm) g e T

i gla,a =rco = (ru”)g non mpna .glb v 1 = cyleg € 1

DTpN Y9pa=) DIPINNA D10 8D Dmwen 53 5w qon {q; Yicr ' .R = F[X] »m atw F o :3.8 0own
om0 oo vy ,i € 1 55,m; e NU{0}rrmwce R =F* w0# f € R 9 mw.Ra(1

Y

S=c]]a™ (%)

iel
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foravomennwn f = fc; ) m,pon f or 07010 01pn 10 01p :(x) Mxnn ovp (R)  Anm
my,c L f = Qio 197 .(2)3.6 21 95,279 R DN 1PINN c™Lf w9 1vhyn o1pnn ¢ € F X1 ,pmaox
20 (%) mxan won f = cg;, ™ ig € 1 noR

f .95 Mnrn cab apm nbyan mr nan L(x) mxn W pre 0 # f € R wo w1 mn
om deg f1,deg fo > 1 vioa .o>on ®Y f1, fo € Rwora f = f1fo 1pY .99 W wxy pan wr
nYaon Yar ;(x) magn fom on f179 o1 199 (deg f1 + deg fo = deg f ) deg f1,deg fo < deg f
oL, f 1y (x) navn nama AYRA Naxnn

D) 07pnn (%)% 0N % o :(x) MXnn M (3)
J=d]]a" ()

iel

O oo oym ,n; € NU{0},d € R* = F* toxa

c=d1Y.f Y o0 0Tpnn RN d7w M1 () TINn . f S0 19PN DTPHA RN ¢ M2 (%) PN
ILicr @ = ILicr @ o3 10m

VA DR D¥NRY ;< Ny (PIVRID YNYVR) NI My F nytw P J € 1 ww a»hva i

mj_
:q; 71 1NRN

. H qzmi — q;Lj_mj H qzﬂi

P iFj i€ w Py nort g; ,3.7 vawn 2% YR g, HZ§§ g;"" 1Y, 010 g; yam P gl
PY,0IPIN g4, q; YR w € R = FX 1Y ,praor g vy ww € Rwora ,q; = qju 1 .gj|gv
| A F Jonrnoa,g =g omau =1

E[X]aflgwrn . F[X]aflgnm.f,g € E[X] v F atwbwarwnn E 3.9 72N

J =X —a <= proown fv(0nmmwvioa)jpnn f € FIX] m miaos mo ate F o :3.10 720

. € F wxa
R[X]2apronw f=X>+bX +cwnmnb?—4c<0-wpbceRyw 311N

ox p1 o8 p1oox f g f € R[X] » :3.12 vown
wr;a € RwNa,f=X—a (®)

b2 —dc<0vpbceRwn,f=X2+bX +c (1)

.3.11 990 085 912 R RIN (2) AN RID DR .M R RINY 172 ,(R) AMINAn f oR 200

,2.13 Vavn 299 199 ,f € C[X] .m0 w1 1pnn f 5 mon jo0nd
f=cX —a1) (X —ap)
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Jonwr foa,n > 1wvvgpmn fo,c=11w50q,...,a, € Crece C* qoma
DR PR .(NAMnn aTpenn nR jpon an) f(ag) = 0 ow v Lf(a) = 0 orpon

™0, a1,... € Raora,f =37 a; X"

f(ar) = Zazali = Za_l_ll = Zaiaﬁ = Zazal = f(a;)=0=0
i=0 i=0 i=0 i=0

1M Ya5 NAMIY NTRYNN D
NPIIVAR MNY NN NYY .07 = ;"0 P (P ndmnry) 1 <j <nwipd
fo9m X —ag = fom 2.6 mpon sy R[X|2 (X —aq)|f . € R ,ar = a1 (1)
(IPI72) 1PNy P9 R

mon .j > 1wma,ar = a; k.(Imag # 0view) a7 # a1 (2)
=X -—a)X—aj) =X -—a)(X —a7) = X*+bX +¢
P b = —(aq +a1),c= ajag € Raoxa
b —de = (oq +a@1)? —4ajag = (a; —a7)? = (2ilmay)? = —4(Imay)? < 0

i Jpmm praor f oo, f = ¢ om R[ X2 03 ,3.9 990 089 199 ,C[X ]2 ¢|f ny»
MY Q[X ]2 D% pIav mw1T WK MY RN VAVYAN
g, h € Z[X|w,f = ghwpospnng, h € Q[X]| wr,jpmn f € Z]X] ox :(owa bw nndn) 3.13 nnY
o €Zmwawwac Qoo f € Z[X] v :3.14 nijzon

h o v .f = (X —a)hw P h € QX] v QX]2 (X —a)|f 199 ,f(a) =0 :anmn
| o € Z v X — a € Z[X],3.13 nnvrab 1% 1pinn

pom xIp» d € F[X] 1pwn oivve oar oo &Y L f1, ..., fr € FIX] vannte Fon 2315 1m0
IMON A M RIPY f1, ..., fr Y0 damwn pdmn JF (X2 d| f1, ..., fr ORLf1, . fr 90 amivn
DT 9 N d 0L S, . i 99 d) amion poin 931 pYnnn w0 or Lged(f1, - - -, fi)

| dldwd|fr,. .., fr v ipon d o
| f1 50 190 oTpnn cwra ,ged(f1) = ¢l L fr A0,k =1 :3.16 a7

NY YV d I NN amvnn ponnn nroxnY ookt (Euclides) omopx Sw pnrmbsa :3.17

2008 O &Y LF 17w Yvn fi, fo € FX] onrha
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:F[X]-2 nrw oy opn Sv n77o v fe # 0 nm

(1) 1= foq1 + f3, deg f3 < deg f2, J3#0
(2) Jo = f3q2 + fa, deg fi < deg f3, Ji#0
(r—=2) fro=/fr1qr—2+ fr, deg f, < deg fr_1, Ir#0
(T - 1) fr—l = err—l + fT+17 fr+1 =0

Jre1 = 07w 99 7 w2, 1m9 ,07N0nY 27N PYANN LDARY AW T NTTO NNWRIN NMIRWA RN frp1 1RO
onn n1 {deg f; 1525 17700 93 ,(19730 MRNWYHN NITO DR PANY W 1 T = 23 19nN)

15 w1 w9 1pinn d € F[X] o nys
d|f2, f3 < d|f1, f2 syan (1) Pnn

d|fs, fs < d|fa, f3 :van (2) pnn

d|fr,0 < d|fre1, fr v (r—1) pnn

ged(f1, f2) = u™tf, 316 nnn10aY .ged(f1, f2) = ged(fy) won Jd| f < d|fr,0 < d|f1, fo 195

| Jr 90 wYyn oTpnn u € FX qorna

WP (0P NN g, h € F[X] ompnx.d = ged(fi, fo) '@ :3.18 npY
d=gfi+hfs

WP gi,hi € FIX]onrp 1 <i <79 (9p57 ommoa) Y o

d=g;fi +hifix1 (#5)

49 T ORPYTIRI R0 NN (g = g1, h = hy NpamY)
(1 — 1) nxnwnn say e .omon 1 < ¢ < 7 my mno o Lg, = ufl, h, =0np1i =17y

92p1 (ki) NRNYNA NRT DR DR .f01 = fi—1 — figi—1 D7pnn Yo

d=gifi +hi(fic1 — fiqi—1) = hific1 + (96 — hiqi—1) fi
™ ,h = gi—1, hi = gi — hiqi—1 1003 DR 12%
B d=gi1fiz1thiafi (*i—1)

ged(f1, f2) = 1 ok oy orIpy f1, fo e

18



Jilfs o fr, faor filfofs ox.oovn omw f1, fo, f3 € F[X] van,atw F o :3.19 '7aan

d=gfi+hfavipg,h € F[X]|v318mYa%.qf1 = fofs w1 q € F[X] w nmnnoad :anon
1Y
fa=(9f1+Nhf2)fs = figfs + hfafs = gfifs + hqfi = (9f3 + hq) f1

| .f12 ponnn

Looxn o f, g € F[X] pan,ntw F o :3.20 72N
f:ch;“, c€eF~ g:quf”, deF*
iel i€l

oy F[ X =2 pra x Do pndy oprvan
d€eIl5m; <n; < FlX]|ag|f

glf 15 hg = frh € FIX]w h=cd ' [l ™ m =" anon
mxn Y w v ,h # 0w .hg = froph e FIX] <
h=ulldg", weF* k>0
i€l

101 i € 1 9% my + ki = ny yan menn Yo mrn L f = hg = ud][,c; ¢ v

xRy F[X |72 op1a ok onand oarn onw f1, fo € F[X]| omeo nw p1ad ooyt or - :3.27 70

,flzclnqzmi; ct €F*,m;y>0
icl

erZCQHq;Li, co € F* n; >0
il

(1)

3.20 Y790 Y IR

ged(fi, f2) = qumin(m“ni)

i€l

R pnn d € FIX] or o
d=11q¢"
,3.20 370 08Y oar X k; 9 vynn it € 1939 k; > 0 qwoxa
K < min(m,,n;) © k; <my,ng < d|fi, fa

i & = min(m;, n;) OR P OR A1 AP N7 d7Y I RIN

19



e xp» m € FIX] 1pwn owe .oarn o f1, ..., fr € F[X] v a1 F o 322 1m0

AP VPN RPN f1, ..., fr Y0 namwn ava LF[X ]2 f1, ..., filmoor ,f1, . fr Y0 namivn
ML f1, - fr 90 m/ namwn %93 9 npYnn o0 or LJem(f1, ..., fr) imom
| m|m’ w fr, .o film v ipinn m/ ox

max(m;,n;)
%

nwnam - = [[.c; q ™8 .3.21 70 Yv (1) nrnwnana fi, fo vRr :3.23 70

[ JNTIPN

N80 M M NP 1R amvnn ponnn d e onpinn f1, fo € F[X] v ate F o :3.24 pwn
dm = I .0NYY NP NIVPN NAMYNN
d Jif2 2 i

d = [Te; @™ 1w er = o = 1135 ;03w o (1) D 5% omm f1, fo v R

| mponn rom max(m;, n;) + min(m;, n;) = m; +n; Y .m =[], grexmaoni)y
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DYHNY DINVPN DONRNY DY .4
A€ Form A e M, (F) nn, ey apnyn T2V — Vonn F Syn mopy anan Vo ate F o

aXn1APN 47770
W=W(T)={veV|T{) =}

(eigenvector) T 5w myy Mopy xI1p» v € V nop1 A5 prwn (eigenspace) T Y0 mxepd annn RIpn
A IRSPON (LRI NRT NP RY AR IR L0 #£ 0 o ownT 712) 0 € V) 19 [ T(v) = Av or A5 pron

i WA #0or , m» T(v) = vwp0#v eV worT S (eigenvalue) myy 719 ®p»

Moy (2,0) T 9w ey 7w 1w T ((a,b)) = (a,—b) »r 5y nm T: R? — R2san  :4.2 1007

| Y € R 939 39 v ey 10 (0,y)7,T 50 mey 719 —1 19 m3 .2 € R 939 39 7rww ey
YT JAIND
PN 4.3 1m0
Vi =W\(A) ={v e F"| Av = \v}
1210 JAv = Av or A prwn A Swomxy nopy v € F7 mop A pron A 9 oy anann RIpn
| Av=dvvop0#ve F"wor, Admey 1w A€ F

. A= [T)8 € Mn(F) an.V 5w o1 B = (vy,...,v,) ' :4.4 a0y
A9 pwn A Swonsy nopran [vlg € F™ or pnor X pon T 5wy noprwino € Vo (R)

A vy 1w A ovpnon T Swonsy 7w 8 A (2)

W€ Vom A€ Fom opammpr ®n v — [v]g 1% nnmn V. — F™ apnynnw Mon o

P [T (v)]g = Alv]s 12 13 (9pY Mnrn 2aY) [\v]p = Alv]s
Avlp = Al < [T(v)|g = [\ < T(v) = v (1)

(R) TROM

,0TaMMIR v = [v]gw 1wy T (v) = AvwP0F£v eV wirT S0 mey 7 A Or (2)
A Swoney 19 A L(1) 209 .[v]g # 0

v FT 9y won v = (0] ) LAw = Aww 190 # w € F™ v A Yo omey 1 A or 390

| T5my 1w A,(1)wv#0mw A0 aw=pgwvpPveV

P Sy N Ta: ™ — F™ qwra T4 50 onxy 799 A or 97 or A Sv oney 79 R0 A vioa

(207MVON ©2 2% Ty Y nwonn N A ) w € F™ 939 Ty (v) = Av
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:4.5 UOUYUD

apnvan o pn or T 5w onyy 7w xa A 5.V 5w anm nn Vi (T') v103.V\(T) = Ker(T — A\ly) (R)
yoonaok T — Aly

DYINPY MANYN 5w manmnn nawen sw maanan anm wa Vi(A) i A € F LA € M, (F) vr (2)

det(A—A)=0o8pnor Awmwiw A ps.(A—ANX =0

w.ow e Vo (r) :ammn
veWT) eTw)=we (T—-Ay)(v)=0<v e Ker(T — Aly)

npnynn or p1 ar V3 (T) # {0} or p1 ok T 50 nxy 1 xn A nys Vo (T) = Ker(T — 1y) 15
yomarr T — Ay
MY ORIV RY parn A — A, AavvnY or pM or A Yv onxy Ty R0 A nmT 1981 ()

i det(A—AI,) =0

A1 0
C = M0 # 939 (C)i; = 0 or pmesv nrip1 C' € M, (F) nymon
0 An
NP MVIYA NPNDIYR MRI0N P Y95M NNN ANY
.1,y Oy, B, B € F Y 4.6 92210
+
aq 0 b1 0 ay B 0
: + . _
0 (7% 0 5n 0 (679 +/6n
o 0\ " art 0
= R ay,..., 0 € F° oy
0 , 0 at
A 0
2P v; ox p ox [T)5 = .V owmmoooaB = (vi,...,0,) % :4.7 0OUND
0 An
T 0oy maw A, ..., Ay iIamparor.g = 1,...,n 925, X0 pwn T 2w onvy
A
[T15 = ([T(v)]s, - - [T(vn)])
A 0
, :()\161,...,)\718”):()\1[1}1][3,...,)\”[1)”]3)
0 An
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A1 0

Som) or pn ok 1 < j < n 9y [T(v))]g = \j[v;]s ok pmoor [T]5 = 1
0 An

v NINRD MYV . M»pwn rn .1 < 5 <nvv T(vj) = AU (QPAMMIPR RN U [v]g npRYRNY

| D01 2R DN YD ,DARN DMWY Vg, ..., Uy W TON NP2 VaVNN

T 5w ooy omopin 20m0n o2 v V 5 ox p1 o8 mnoass msn v 15 :4.8 nijgon

)\1 0
V1., Up TNy I8, PTLAP = w7 mon P € M, (F) v ox :4.9 nigon
0 An
PIn A ooaw or, o051 < § < n %A h v v, wnd, A v orpvy omopm 1m0 FT 5w ooa
A1 0
P71AP = w,P = (v1,...,0,) € Mn(F)
0 An
MIRYY 0MYN MY U1, ..., Uy IR MDY V1, ..., Uy € F v n>an P € M, (F) in :anon
(A1, A € F535) oopnn JF™ Yv ooa via L, F' Yyn

AP = A(vy, ..., 0,) = (Avy, ..., Avy)

A1 0
P :P(Alel,...,)\nen):(AlPel,...,AnPen):(Alvl,...,)\nvn)
0 An
19
A1 0
P7lAP = & AP = P(\eq,..., \mey)
0 An
<~ (A’Ul, R ,A’Un) = ()\1'01, ce ,)\n’l)n)
&1 S] STL'?D‘?AU]' :)\jvj
[ .MIpONN I8N
ALy e ooy A DVOXY D27Y5 DI7WM RN WD T 5w Drnyy Do U1, ..., Uy P 1410 DOUD
T 5yn manys ombnonoa vy, ..., Uy IR ATDNY A1, ..., Ay, W 0 ADNDN2

DMy m — 1 may mno e Yma vg 1Y ,u1 # 0 maarm = 1 may om Sy pyprera anom

WP ag,...,0, € Fvp
Q11+ Qg 1V 1+ QU = 0 (1)
Yapn oaarn v Sy 1" »yo

'051)\11}1 + -+ Oém—l)\m—lvm—l + Oém/\mvm =0 (2)
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:(2)n amr Ponn A2 (1) nr e
'051()\1 - /\m)vl + -+ Oém—l()\m—l - )\m>vm—1 =0

;A — A) = 0,1 <0 <m — 1939 199 ;R0 050 MY 01, . . ., Upy—1 RPITERD DNIN 05
U 7 093,00, = 0 1M 00,0, = 0 9291,(1)72 Axr 221 DR .a; = 0 89 L\, — Ay # 0 1 nvn

Vi1, Vi2, - -, Uik, 20 1 <4 < n 95 .am aronw T 59 ornyy 00979 A1, ..., Ay PP :4.11 NIj70N

717707 18 .V, "2 nRY5 D151 'n51 onvp b 1770

V11,012, - - . ,Ulkl, V21,022, ... ,ng2 yeooy Un1yUn2y... 7Unkn

YIRS 050 9092
WP 11, 12y e ey Al kg, Q21,002 0w o s A2kgy ooy Q1 Op2,y ...y, Qnk, € Fyr oo
(oqvin 4+ - F g vig,) + -+ (Qpivp + -0 F gk, Unk,) =0 (3)
1o
W = o101 + o+ Qg Uik, i=1,...,n (4)
73 WY WaR (3) IR .01, ..., Uik, € Vi,V Y9 anm nn V), nw; € V),
wp +we 4+ w, =0 (3")
(4) 5w =wy =---=w, =008

aﬂvﬂ—k---—kaikivikizo, izl,...,n
N0 IRY,IRDY DN N Vi1, - .., Uik, 03,01 =+ - - = Ok, = 0 IR

VAVYNN 2% .0INN DARD DNVA Wy, , ..., Wj, P DAR DN RY W1, ..., W, Y 1PV M

(37) »a% Sar .ARYY ©M5N N1 on oMPn
,1U)j1 —|——|—1me =0
| 1PNO
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Mon RINY Y931 ARII) TN L1 nRD (D190 DY POR YW MINY) NN 119N 3 INRY 1Y DWW
(RN 2915 1 R vy an 1 anry

29950 nIpnY NNTIN 99
7 9y nmmn A = (a;;) € My (R) non 20 noan Yo npmwpn nyon (R)  :53 1700

7 INRY 7 INRND NPI9NN 190N
DINRD IRYY § INRN NIANN Ja0N

(1)

.CLij =

Pon A S omxy mop 0 # vw P L = (21,...,2,)" € R" ammy »n mawnn mop (2)

.Zi T, = 1o Py am a9y x; > 09, =1

D187 JNWPR MIRYY DR Y30 N021,0982 pYM &Y (1)-2w 1D (R)  :5.4 mwn
2939 a;; = 0195 JnxyY RN N»Ian omntn N (1)
9w R 1 Yya v € Vi (A) w orn L ox 2dim V4 (A) = 1 oxn :ambs 27rmn ovp v oxa (3)

g A = (ai;) € Mn(R) nvon  :5577m0
7999 >0 L ag; =174, 939 a;; > 0 or [y790] mmny 12 moonvo ()

i J9W I ai; = 14,7 999 a;; > 0 D mavn mmny 195 mooswo  (2)
TP 205 POV XN NPTIWPA NYIVN 5.6 7N
dim Vi (A) > 1 viam,Vi(A) # 0 x,mmny 295 mooowo A = (a;5) € M, (R) ox :5.7 nayo

A — 1 50 mmv (Gvnd) ,1mH ,det(A —-1-71 ) =0 ,9m% ,A 50 mxy 7 1 » moand 1 ammn
MMYN D 1M ,Y 0 a; — 1 =000 A — 1 99 j=n nTinpa o0 D190 N JIRDY NN

i Oxmn A—1T5
:mona rY 2dim V3 (A) < 1 oxn

ab mooowo A oy mmny »ad nvvonawo A, As twoxa ,A = Diag(A;, A2) ma :5.8 aonT
nrry omon onoa ('), (002) e R"mvr 4 =1,2my 4,0, =v;0 P 0 # v; v 129 MMy
19 morwn A Yw ornxy VR DNNwY

MPNYP NVIVN AN DR A~Y 191 ORD

JANY AN LI NPTTN NMAD PRY MTI03 NNWI MNYY pYINN VITVIRN TWRI NP AT ,]D
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ravn mmny 295 mvoawo A = (a;;) € My (R) »n :5.9 oown

(07950 D913 18 D7avn 091) 0 am ya v v 0 £ v € Vi(A) v (3)

ok > 0,09 nymn v ., Z 00 P hkw R0 #v=(x1,...,2,)" € V1(A) »w (2)
P T = Z;‘:l a;;x; 9apr v = Av pon 4 9% z; > 0 0 o Pie J(—1)71 v Yan nanx
zj > 0 oR PN DR WY R W i 99 [ = | D00 aggag] < D00 fagag| = 307 aiglal
mroma o Y fei] < ST S agla| = Y (T aglag] = S0 fey | b %

Xy = Z;;l a;jT; > a;pr > 098 .7 95 x; > 0,9m% 0 5% = ®n < nnmpn

TTOINY 0T (1) 085 (R)
D795 DN 07N D W au + fu Mpw P o, B € R win.mwrs omvnonsau,v € R™ vy :nayo

nmpmw wHm,0#we W or.R"wanmnnwr W ={veR" > (v); =0} mor :ann
0 # au+ v e Wv P a,f € Rrend 7135 .0795% on o»avn oo
au+pPv=un,a=1,=0nm,u € W ox

opnm au + fv #£ 0139,6 # 01 v Y0 237 DD —a”) ¥ YV P37 Do SO NINR

n n

B D) (outpu)i=) a(u);+Bv); = GZ(U)i + 52(”)1' =af+p(-a)=0

i=1 =1
:MIRTY AMIR JAIN N2 JOP MY IR (DDAR 1Y Y’ NDITRA 3) NMPN PR NPNYPN NYIVN DINR
bij =1/nwmp B = (bij) € Mn(R) »an.mmny 95 mooowo A = (a;;) € My (R) a0 :5.10 ooWUDN
w.0<m < 1,5 995

Ty 29 muoovo B (R)

Jravn mmny a5 mvoawo M = (1 —m)A+mB ()
a2 (R) canon

w1, (M); = (1 —m)a;; +m/n>m/n>0)

i Z(M)” = Z (1—=m)as; +m/n) = (l—m)Zaij—l—n-m/n =(1-m)+m=1

1 7 A

SMYND NUPI DR (27PN 12IRT) 2VNY TWAR PR IR DY

w=0< ||| =0opnm [v]] > 0w .|v]] =D [(v)i] o1 v € R™ Mopy 1may
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ovpnnv € W 5% 18 .wavn mmny 105 mooowo avvn A = (a;;) € My (R) 'amn > 2 v :5.11 nnY
JAv e W (R)

. :=max; (1 — 2min; a;;) wxa,||Av|| < c||v]| (2)

O<ec<l

Dim (Av)s = 350 D5 aig(v); = 325 (i aiy) (v); = 32252, (v); = 0.®) s

™,ak; = min; a;; or .y a; =11 < j <nyip ()

.OSZCLU — Qgj = 1—2akj = 1—211’1311@1']' <1

D<ec<1ron

ko Y.y (w); = 0,289 w # 00 muyo amanyon ,w = 0 or aw = Av 1pm (2)

+1 (w); >0
oy e =—1veg, =1 .g; = { 1 Ew;z <o (w)e < 0w Lo (W) > 007
Jwll =Y lw)i =D eiw)i =Y > aij(); =Y (D eiai;) (v);
i=1 i=1 i=1 j=1 j=1 i=1

w1 < g <nyp
,Zeiaij = Zsiaij — Qyj < Zaij — Qp; = 1-— QCng < 1-— Qmjnaij <c
7 1#£L 1£L ’
AT 19IRDY
.Zeiaij = Z&iai]‘ + ag; > Z —Q;; + Qg5 = -1+ ZCLk]‘ > -1+ 2m_inaij > —c
i itk i2k ’
B lwl] el X)) <edl; )il = cllvll won [ 325 eiaij| < e

v € R™ »» .mavn mmmy 295 pooowo avwwn A = (ai;) € My (R) amn > 2 »p :5.12 vown
99 v = limyseo APvg m > (v0)i = 1w P g € R o Y, (v); = 17 Av = vy P

hmk_mo HAk’UO — ’UH =0

v aw e Wb )y (w)y =) (vo)i —) ;(v)i=1-1=0m w=uvy—v 0w @M
19 || ARw|| < cFl|wl| 5.1 anY ray L ARvy — v = AFw p ARy = AF(w +v) = AFw 4o

] AFvg — v on AFw — 0
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MMOIN DIV .6

Nt Fow

CA) = (9:;(N) € Mp(F) vm A € Faam C = (g;;(X)) € M, (F[X]) npon may

mw.C = (g:;(X)) € Mn(F[X]) »an :6.1 n0Y

;det(C) € FIX] ()

;di = maxi<j<p deg g;; 1wn1,deg(det(C)) < dy +---+d, (2)
(det C)(N) = det(C(N)) A€ F 95 (3)

(9i5(X)) € Mp(L) 1Y 9w s nn F[X] C L 75 L 2o w20 - non 8YY mank = nmd)  :anna
(¢t F[X] %0 228 301 yyn 372 8Y prIy R L 5w 3r nn mynwn v det(g;; (X)) =9 1%

9P RpITER1 () + (2) + (R)
A2 900 79 ,9(A) = det(g(A))r1det C =g € F[X]195,C = (g9) n =11y

ANINRD NNV AL Ma vy n > 1y

det(C) = det(gyy (X)) = (1) g, det Ay, (1)

j=1
MYPYTIRD IMn 08 (1, 7)7n Dpnn Yo wrnn A, € My, —1 (F[X]) toxa
det A,; € F[X] (®)
;degdet Ay <dy +---+dp—1 (1)
4,793 (det Apy) (A) = det (A,;(N)) ()
:(1) a5 ,1xon
s F 9n mrdia 195, F Syn omrva Yo mbaim Yv oo xin det(C)  (R)

;deg(det(C')) < max;(deg g, +degdet Ay,j) < dp+ (di+---+dp_1) )

(det O)Y(A) = 327_1 (=1)"H gy (N) (det Apy) (N) = &)
B =30 ()" (N det (A (V) = det(C (X))
air a2 - Qin
a1 G222 - A2np
nymonn R LA = ; . } € M, (F)onn  :62mmn
anl an2 Ann
X 0 0 X —ai1  —ai —Q1in
0O X --- 0 —az1 X —a —a2np
XI,-A=1| . . . .l —A= .
0 0 X —an1 —0an2 X Gnn
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71, A 5o mmawn nwyvnn xpn M, (F[X])2
fa(X) :=det(XI, — A) € F[X]
LA SV maIRD DIPLIan RIpY

PN X, — A= (X__Bl X__24> WA= (5 3) o8 :63m007

i JaX)=(X-1)(X—-4)-2-3=X2-5X -2

wn, fa(X) =cpn X" +cp 1 X" 4+ 0o A = (a;5) € My(F) 0 6.4 nDY

;oo pnn fa(X) e, =1 (1)

ien—1=—trA=—(a;1 + a2+ +an,) (2)

co=(=1)"det A (3)

co = fa(0) =det(0, — A) = det(—A) = (—1)" det A ,(x)6.1 MY 2aY :(3) AN
. 9Y RPITIRA (1) + (2)
.fA(X) =X — ay; ,m =1y

AMAINRN NN oaY B = X1, — A S0 mmanoyin > 1 My

fa(X) =det(XT, — A) = (—=1)" " (—an1) det Bpy + (—1)" T2 (—ap2) det Bpg + - - -
(=1 (—a, 1) det By o1 + (=1)"T"(X — apny,) det By
2% W1 .J70 ATNYM 470 AMwn npnn P Yy B nbapnn B;; € M1 (F[X]) toxa

ab 199,50 ATNYM i AMYR Npnn 0 Y Amn nbapnn A;; ywwa By, = X1, — Apy (R)

MRPITYRA NN
det Bpp = X"t —(a1; Fasp+ A an_1n-1)X" 24+ (n—2> noynn owhe )

v X1, — A2 58) .0 >ndynn apn 91,1 avynp oI — 2 pymaw i < n oy B, (2)
NTINY VPPN TWRN 0NN TNR NPNN , 1 MY UPNN TWRI PYRIN POIYRL - 1 ndynn o1 n pr1a
(2)6.1 v 29 degdet By,; < n — 2135 (Anx upnn ,j
NON
FaX) = (X = ann) (X" = (a11 4+ + @pe17—1) X" 72 + -+ (0 — 2 > nbynn mwbm))

| =X" (a1 +ax+ -+ ap_1n1)X""F+-(n— 2> ndynn mrha)

w.B = X1, — A>n :paonanomn

(B, - { X — ay Zi; soxa, f4(X) = 3 Sen(o) [[(Bioy 2)

—a;; 1
“ cES, i=1
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Ja(X) € FIX] v i, 9 (B)i; € F[X]om
mo #1or.Sgn(o) [T (B)ici) =1- (X —a11) -+ (X —appn) m,0 = 108:(1) + (2)
0 > novnn []7 (B)iy(:)™2 Dpmnan oo mnay 1991 ,0 (i) # @ 0Ny @ DNY DOPTIR 10 mnay v

won deg i, (B)igs) < n—21m%.1 > ndynn mwn 99
Ja(X) = (X —a11) (X —apn) + -+ (n— 2> ndynn owhe )
= X" - (a11 +aos + -+ an_1 n_1>Xn_1 + .- ( n — 2 > n5ynn owne )

(2)2 X = 02w1:(3)

JaN) =0 Abwmwwrw A v\ € Foram,Ae M, (F) »an :6.5 0own

((2)72 A magn o Y porny) (3)6.1 nnb b det(A, — A) = 0< mey 79 A 4.5 vavn ad o
B .fa()) =det(M, — A)

a1 A ,amarome A, ..o, A € F owna  fa(X) = (X — A1) (X — \,) o8 :6.6 mjgopn

JPNDION 18000

,4.10 VawN *9Y .0 # v; € V), w1 195 LA Y0 omxy 7 P fa v vwoxn A1 <@ <nbh camn

| JPN0IYRY AT A L,4.9 mpon rab LF™ S ©oa 199 IRy ombnonba vy, ..., Uy,
SIOIN DIP2IY DN NIMT MY¥IVNY :6.7 DOWUDN

Jp-1ap = fa ma»an P, A, P € M, (F) ox :moonb Py :amm

LR
P Y XI-AP=XP'IP-P 'AP=XI-P'AP

o L(F[X] nr 990 9wr L 179 Spn mivrion 59 numiva an v R navnw Turd)

Jpiap(X) =det(XI — P"'AP) = det P~ det(XI — A)det P

| =det P~ det Pdet(X 1 — A) =det I fa(X) = fa(X)
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v, AEM(F)vg =Y 0ga; X or  .owboz avvn nava :6.8 11
o0
g(A) = ZaiAl - Mn(F)
i=0

P9 (ad,, P19poN N¥VRN DY o 19D DM TWRD) M, (F) v »n nn F :nagnd w n7mn anh 1wer
navnn Yv arwnn LA € M, (F) nx nr ;woea pxn9 war nys g = > oo a; [, X' € My (F)[X]
A oy madnnn (NMYpo mymvn) g Tpnw 2 v .Y (ail, )AL = >0 a; Al wn

R f, g € F[X] or :(1.6(3) nayv— naxnn mnan Y91 HYwnb) orpnn

(f+9)(A) = f(A) +g9(4)  (f9)(A) = f(A)g(A)

(cg)(A) = c(A)g(A) = cg(A) :mpmn ¢ € F 95 vima
Ja(A) =0mw.A € M,,(F) »an :(Cayley-Hamilton) 6.9 vown

ah 1991, F[X] dyn mynon on B Yw o ma ek .B = X1, — A € M, (F[X]) -2 mam a0
21 adj(B) € M, (F[X]) o3 ,(®)6.1 nnb

adj(B)B = det(B)I, = fa(X)In (5)

ARNVNN P Yy MmN : M, (F)[X] — M, (F[X]) npnynn 1.8 nayv 9
D MIRYY YP 0N YV DPATIMPR RN (gp(zzozo A“X“))Z.j =3 J(Au)ij XH

n=0

B=XI,—A=p(X—A4)=p(I,X —AX?)  fa(X)I, =¢(fa(X))

v P ¢(X) € Mu(F)[X] owoa » 9 v v fa(X) € FIX] C M, (F)[X] wx
13 2% war (5) nr.adj(B) = ¢ (q(X))

P(g(X)(X = A4)) = p(g(X))p(X — A) = p(fa(X))

127 TN TN 07w 11 1Y
q(X)(X —A) = fa(X) (6)

i Ja(A) =0orpnn ,R = M, (F) »nn My 2.4 n1pon 8 jxon

J(A)=0wpn>nwm0# f e FIX]| oraoorp. A€ M,(F) an :6.10 mjon
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0 # g € F[X] wv Cayley-Hamilton vawn 5 jnnon5 2530 a8 LA € M, (F) 1 :6.11 70N
g(A) = 0-vpn? >nwm

| Foynmeonvon 1, A, ... ,A”2 € Mn(F) :m

N :6.12 ‘7N

A, B ... C
0 Ay --- D

M= . . ‘ (7)
0o 0 --- A,
T myon Aq, ..., Ay tona, EoaTw Svn oown nyon

det(M) = det(Ay)---det(A,)wnnr (r)

S = fa, o fa, o (2)

rankM =) rankA;-wnin,(B=---=C =---=D = 0,m) poasxamvnnyiwn M ox (3)
JRvY apnyn T: V. — Vonm F' 7w Syn n o910 mmn mmop ann Voo qunna

o1 B 1wra ,[T]5 nyonn 5w smawn ownen wn T 90 fr € F[X] »wamn mvoen  :613 1117
(deg fr = dim V v193) .V Yv 7110
wwra L[T]4 = P7HTIEP V%0 ank 110 o2 A or B 9013 mmbn apr w1 aamn

JMAR DN MR 119 © 6.7 Vawn Y ;T (T8, [T]4 199 .nvan P € M, (F)
ey npnvn oynn g(X) = >0 a; X' € FIX] 9 1y 1614 mmn

g(T) = ZaiTi: V-V
i=0

.
(T*=ToTo---0oTV 5 mnm wn T° qvra)

fyg € F[X] My opnn (Lrp (V)2 M, (F) oovnn) 6.8 n1mnY nmTa
(f+9)T) = f(T)+9(T) (fo)(T) = f(T)g(T) = f(T)oy(T)

S(T)oT =To f(T)vrom.fg=gf » ,f(T)og(T) = g(T) o f(T) vina
[9(T))5 = g([T)5) m.V 5w 1170 002 B % :6.15 nyo
My PY 9P a3 Y93 N namw M, (F) gny L(V, V) pn S — [S]E npnynn canom

B (M5 = XZwll']E = 3XZ, ai([T13)" = 9([T5) wpn g = 3775, a: X"
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Jr(T) =0 (mpnyny Cayley-Hamilton vawn) 6.16 bown

615 MYV 08y Lfr = fo ,mmnn ey .C o= [T]E »am V Sw 10 woa B o canon
15 .fo(C) = 0 (6.9 vawn) myavny PUYHAp vavn v [fr(T))5 = fr(C) = fo(C)
| Jr(T) = 0 wom [fr(T)]5 =0
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MM DIV L7

N1 o

W) 6.10 mpon v (1;ma) sxer wn [ = {f € F[X]| f(A) =0} m .A € M,(F) or
nYynnn 1-1 1pmnn mrhan ®In T 1NN A8y 19 v OwRY SRR 1 ,3.3 vawn ab I # {0} (6.11 o n
amin(degh| h € I ~{0})

(ma) = or A 59 »wmn ornan x1p» ma(X) € FIX] owhs LA € M, (F) »an :7.1 mmmn
93 Pan v nYyn Yya jim ,ma(A) = 0 orpn ypnn my mnr oom { f € F[X]| f(A) = 0}
.20orn nwM A nr moarnn F[X |1 omrhon

ION PN NI

malfa,vmrmal|f < f(A) =0:opnn f € F[X] 9% :7.2 0owun
| degma >1 :730wn

| A=A, orpnormag =X — X :747wn

F[X] nna falm™y m.A € M, (F) »an :7.5 0oUn

0P q(X) € Mn(F)[X] v 2.4 mponrab . ma(A) =01ma(X) € FIX] C M, (F)[X] :anmn
ma(X) =q(X)(X - A) (7)

WX —A) = XI, — A w.omp v orommern @ M, (F)[X] — M, (F[X])
(7) 295 m .C' = p(q(X)) nm ,o(ma(X)) = ma(X)I,

ma(X)I, = C(XI, — A)
52PN DAIRN VN NVIPPIVT NPN
m’y = (det C) fa(X)
| .mponn on det C' € F[X],(8)6.1 tnY 209 nyn
ox,v103.F[ X |2 oapinn opro s oo omk ma s fao . A € My (F) 'an :7.6 oown

k1 k
Ja=aqirgs? gt

k1, ke > 1 0maronw opmn opr9oR q, ..., qr € FIX] qwNa

2R 2,
MaA =qi'qy° - q,
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A<i<ronl<{ <k; s

qglm'y ™ | fa or 7.2 0oWNn 9% ;ma|fa D qlfa ™ glma DR Jpn prar g € FIX]| A
g fa < glma 2mmn 3 or .g|ma ONORI @7 NYR) RN 7.5 VYN 99, fa M D

[ .3.20 9290 Y9 MPYNNAN 1101 29 ;M4 | f470 J9m MNWURIAN DY MY MYVD
ma(A) =0oxpnon AdSwmeyw A v € FormAecM,(F) »n :7.7 njzon
,OTIPN VAVYNN YV DIV NN

| maA) =0 q¢N)=00pPl<i<rw & fa(\)=0& A% yy A
A% #£ —1I3 :9n.A € M3(R) 0 :7.8 7n

ma = f 19 39mn ,p1008 f 9 malf . f(A) =0a»vamn . f(X)= X2+ 1 A

DYV PR f472 ,mINR N2 R 0rwnn 0onxy 0 PR A 1pY ;0rwnn v PR matHw 18N

[ PN VRN WYY v 1Y 3 nYynn ipinn f4 € R[X] Yar .orwnn

.g € F[X] sm poyiy myon Aq, ..., Ay 270 :7.9 720N
g(4) B .- C’ A, B --- C
0 g(Ay) - D 0 Ay, --- D

g(M) = . . wM = ) X , DN (R)
0 0 s g(Ay) 0o 0 --- A,

monnn B, C7 ., DL mison may

9(A1) 0 e 0 A 0 - 0
0 g(Ag) .. 0 0 Ay --- 0

g(M) = ) ) . wM = . . . ox ()
0 0 e g(Ap) o 0 --- A,

w.ho=lem(ma,,...,ma,) 7.9 9102 m5 M *an :7.10 0OWUD

hlmar  (R)

h=mpr 18—(2)7.9 92102 05— poasra v nyon M oy (3)
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A%y = ey :k =0y, 9% .vonnn ooant k + 1 a1wa pasn anw 397 v AReq amnyy 11 mayo

DpnnY P ag 7 09981 ,a1, ..., ak_1,ar € Fw .k — 1 2y mno ma .myovn nr 0pn
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ov v nY ,Ae; nmnyY via Lk + 1 nmwavor on Lk + 2, ..., n MMYva oar 1Y W ,pmn 18Y LA v
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[ | (N) 1 Doyan (3) ,(2)

25 T; = T\w, mor Toyowon Wy,..., Wy wxa,V =W, &--- & Wy »mn :9.10 nijzon
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] JSs|fr vrom

m) o g, h € F[X]| viv.mwrsapryn TV — V ooam F a1 5vn mvpr anm Vo :9.12 0owDn
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,7.15 90 209 195 .g(T1)(u) = g(T)(u) = 0 oopnn u € Kerg(T) 939 g(T1) = 0 :anmomn
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9.11 AnY »av 199 Ker g;(T) C Ker(go -+ - g5)(T) = V' 135
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Mma = mae=w yan ron .g(A) = 0 oxr p1n or g(A") = 0,002
nyan Pt-w mony 1139 PAY (P71t = Bt e P71 AP = B-v 7 nyan P w nmnn sy (3)
| (PHYIPt =Tt =1, 195 ,PP7t =1, pox (P~ = (P71)t

(.JYRTN DM ~1 JHD))
(.N5Y NAvMINA NYIVPY AT I NN 53) A ~ At iv.A € M, (F) »nn 21112 'mnn

Y A ~ C-v 75 C poaspy? N vn v 11.3 Mpon 8% ;)R o1pYy’ nenon A » mainv »1 :anom
A~ A mypw o 0 mvaon opTw o ik ,C o~ CF or LAY ~ O 11.11 an
or popy wn O, ..., Cy vwra ,A = Diag(Cy, ..., C) ,JoR o2py v A »n minb

nnvpn P := Diag(Py,..., P;) ™ ,P;lcy-Pi = Cl-v 72 n>an P; v i 9%
P~'AP = Diag(P{'C\Py,...,P7'C,P,) = Diag(C%,...,C!) = A

NoNPY nMx Boan .mae = ¢ ,11.11 990 00aY my = ¢7 114 noad LA = C(g) » 0 or ,mom
S1on e A, B var .Cr.(q) v v B-1,11.5 mpon Y mp = ¢" o p A ~ B e A Yv
| A~ AV s A= By, A= Cr(¢)
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F oy ommprin F Synmmt A, B € My (F) aman.mmyae F C F/ pp :11.43 700
0P XPYIORA 119777

50 15 mmt myvna A, B nx 925075 w8 X NIY0
ownn 1o 0 Y LA = B mownd Py F Syn poapy mywon A, B nybYon nban ova 1o
DIPINN PO R 1, ..., ¢s € F[X] w2 ,ma =mp = ¢ ---qL° M ,m4 = mp nmnn a5

C1 = Cy,(q1) o1 .omvw

F 5pn poapy mvon Aq, By twxa, A = Diag(Cq, A1), B = Diag(C1, B1) :anyo
N Jop 10 mrn Aq, By vima

Foyn A, Br, Cq Yo poapy mmx A, B’ C’ amnn

ownn 11001 1, F Syn A, B 5w poapy mmy ja Diag(C', A'), Diag(C’, B') :a myo
nmn o9y L Syn mimt Ay, B vioa A’ = B’ 1Y .oownn 970 01 Ty ,minr 10 amnn cab

| VNN 1101 T, A = B iRon 0w 10 1Y LF Svn mmiT 10 mspIeRn
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J939 1Y9ON ranIn .12

F =CwF =Rpmpnpn

" 5y TINN | 2| 1YV vHMNA TIM Z 1YY s orp 2 € C 5350 1on

2,y €R Jr+iyl=va2+y? xt+iy=x—iy

:NPOLAN NNONA
21tz =21 17Z2 ()

2122 = Z122 (3)

Zz=z|2 O

;2 90 onnn ponn Re(z) = Z£2 (v)
;z=ZoORpNnoRowvnon z  (N)

szl =0orpnorz=0 ()

zZ=2z (1

M9 nrnnw VX Vo — F apnyn 2on Vo5 g nbasn L Synomvopy anm Vo 121 mmn
a € F 99 u,v,v" €V 99 ovpnnw 1 (u,v) € F 19po V-1 omop Yo (u, v)

{u,v+0") = (u,v) + (u,v) (1)

{u, av) = alu,v) (2)

{v,u) = (u,v) (3)

((v,v) ER(3)a5:295w) .0 £ v €V Y (v,v) >0 (4)

29Y 1oma nHan oy T F Hyn mivup anan xin mng nbecm ann

M9 (U, v)ge = W PN,V = F™ 1590 03 NRIPI ,MPUIT00N 0aomn (R)  :12.2 a7

ai b1 b1
as bo bo n
{0 D Pe=@nam. @) | L | =ab +asbe + @b, = ) @b
: : : i=1
) an b bn bn
IR .DOR DI RY a1, Aa, ..., 0y € F m3 :0n»pnn n1mna (4) NNONNY P17
ax ax
(. : . >st—zaiai—2|ai| >0
: : i=1 i=1
) an ) an

a; # 0o |a;|? > 07 |a;)> > 0
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.<(a1) , (b1)> = 2a1b; + a1bs + agby + agbs ,‘/:F’2 (2)
a9 bg

(077N (4) NNONN DR PITA)

<(a1) : (a1)> = 21a, + @ias + azay + azas = (a1 + a3)(a1 + az) + aray
= |a; + as|® 4+ |a1]? > 0

a1 # 0w ag # 0708 ,9m9 a1 + ag # 0w ag # 0 wrd

30 15090 ann Voo pIan 910 T anpn

o € Fomu,u',v eV rp 12300y
Hu+u ) = (u,v) + (W v) (1)
Hau,v) = alu,v) (2)

A0,v) = (u,0) =0 (3)

212.4 M0
290 (TRD) M &g |[v]| = (v, v) (1)

Av,u) = 099w nr.(u,v) =008 —ulonnn —vdawu (2)

4 F 7990 uLuj oR WOMINIR DRIPI UL, U, ..., Uy €V DO (3)

IR D902 6 930 |[u;]| = 17 mORNNTIR RN OR PORMINNR DRIPI U, U, . .., Uy € V IITO (4)
1 1=
A, ui) = 055 = .
(wseu) =05 = {5 15

JPVITIVON 1Y9INY DN YR NNNNIR WD FYY e, eo, ..., €, YITIVDN DDAN 125 T

™ A = (a1,a2) DR PYRIND XN V2R NR AR .0ImvoN nYann oy V = Ry 1126 nwn
.B = (b1,b2) a>nn ;12 1> OA 50 nnmmn ,3m9s A/ a? + a3 xn OA 59 1R DM VAV 209
am ,AB? = OA? + OB? or p1 or b a1 mommn Oj4, OB ,omma vawn 195 MW N
AmD Larby 4 asby = 09 9w ar (by — a1)? + (b — a2)? = (af + a3) + (b3 + b3)

{OA,OB)g =0

1Y DIMNN MAIM THRD 0N NPVITIVON NYaIND ol V = R3-1 mwm TNIRA AT 19N

IOMRINN
Sp(Ut, .. Ug) 3 S IMINAINUL, ..., Uk " IVIV DX 112.7 727N
i V2 momnmN 11T0 U, U, - . ., Uy 20 (PR NNY) 12.8 NNY7

U= AUl F - F Ay, v=biuy + -+ byu, €V

a; = (ug,u) 8 ||u|] = 1 or,v10m.0;, = <“’“|1|‘2> g # 0 o8,0192.0:] [ug] |2 = (ug,u) (R)

[[wi
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{u,v) =300 @b i 999 ||ug|| = 1 o8 ,0102 . (u,v) = Y @ibil|ui|)? ()

1=

Jal? = 320 sl i 995 [Jui]| = 1 ox,vre2 Jul|? = 320 faq*||uwil* )

{ug, u) = ay{ug,ur) + ag(ug, ug) + -+ + an{ug, up) = a;(ug, u;) = aglug||? (®) :anmn
Su,v) = 300 30 @by (ug,ug) = D0 @bl luil [ ()

[ | OMpn poma v = w axn (3)

(u,v) = ([ulg, [v]B)st ™.u,v € V vV 5w 5pmmnmx o1 B ' :12.9 mjzon

F' 5vm nrnvh onon onba nrn bann oY PIARY U, Ug, . . ., Uy PIINNTIN 7ITO 112.10 DOWUD
y L — <ui70> — 0 — — .
[ | 499 ,a; = Tl = T = 0 nnYnoaY .aiug + asus + -+ - + anu, = 0 A

051N MR 002 nvvnY Gram-Schmidt P9an) 12.11 A
0w DV U, Us, ey Uy ONNNTN 7770 8801 .V 7201, Vo, L .., Uy 7770 AN

1<k <n9,Sp(v,ve,...,v5) = Sp(ug,ug, ..., ux) (1%)

1<k<n9su, €Sp(v,va, ..., 06 1) D8N DORUE =0 (2F)

V792
F 5vn nonrs ombn insavi, Ve, . .., Up DR 770 DR DARD DONW UL, U, . . . , Uy (3)
Vowooauy, ug, ..., U, INV W DDIVL, V2, ..., U, D8 (4)

Ay yana (4)71 (2) yan (3)-w 2% v AYnn 7220
P1,(2F) ,(1%) mram wmpmow 99 17700 DR k Sy xRy m1
TOINIR Up, Us, . .., up  (0F)

ap =v; =0 v € Sp(0) :(2Y) ;o (1Y ,0H ™y = vy Pk =1 My

11 .(2F) ,(15) ,(0%) nx 0m»pnw u, ug, . . ., wg 122 11DV PEPITYRI 1N
(%) Ukl = Vkt1 — (crug + coug + -+ + cpug)
. <uiavk+1> Us 7&0
A <i<kY%Y ¢; = [Tus]]2 g VN2
0 U; = 0

u;=0omm) 1 < < k 939 CZ||’U,Z||2 = <ui,vk+1> ™
{261y (1R (k1) nx moom

g1 < i < k999 (g, upp1) = 0 momnb T :oDnnIR Uy, Us, - ., Uk, Uy (0FFL)

k
(g upia) = (i, vprn) = Y e (ui,ug) = (g, vpga) — el g = 0
j=1
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:(1%) sa9 (%) sa9  (1FF1

.Sp(ug, ug, ...y Ug, Uk41) = Sp(ug, ug,y ..oy Uk, Vgt1) = SP(V1, V2« .+, Uk, Vkg1)

(%) 99 mugpr; = 0or (28

k1 = C1UL + CoUp + - -+ cpup € Sp(ug, ug, . .., ux) = Sp(vi, vz, .. ., k)
k
I Vp1 = D ;g Gili R Vg1 € Sp(vi, Ve, ..., vk) = Sp(ur, ug,. .., ug) DR 005
Agr1 = 0,(x) 0% w; # 0 or a; = ¢; ,(R)12.8 PRD NNY 2% .aq,as,...,ax € F apr

nvoamn 0y v1 = (0,3,4),v2 = (1,2,1),v3 = (0,0,2) 5 R3-2 vpnw-om poan vy :12.72 7007
JPUITIVDN
Jur]? =02 +32+42=25 u; =v; = (0,3,4) (R
Aur, o) =0-143-244-1=10 (2)
wp = (1,2,1) — 32(0,3,4) = (1,2,1) — (0, £,8) = (1,2, 22) = £(5,4,-3)
Jug|P =2+ 2+ 5 =2
Au1,v3)st =0-0+3-04+4-2=8 ,(us,v3)se=1-0+2-0+F.-2=3% (
ag = (0,0,2) — £(0,3,4) — 52 (1,4,33) = L(15,-12,9)

291N mR 003w n o v Voo :112.13 maj7on

M1 9D U, Ug, ..., Uy IINNNNR DDA 1Y Y DTIPN VAVNN Y V1, Vo, ..., U, DO W VY annn

1 1 1
’ T — —_— y
[ | JOOPNNINNR N7TO |\U1||u1’ ||u2|‘u2,..., ||un‘|un pj

110l (*) INONA IMNANY  .UTHY DY POIN SV NIIVMINID MYHwnn :12.14 1A

a = cruy 4 coug + -+ cpup U = Sp(vr,va, ..., v) = Sp(ur, ug, . . ., ug)

U1 omopin 939 avs ugyq ,12.7 onnoan ,u € U W41 = Ukl + U IR
IR JPORIN T R M0 v U Vo= R3 5 o
U 9 v Yo Yo minu (R)
RN [[ug1|] 19R 0192 .U 291 908 011 Y9 1¥pn NP1 SR U1 nTp1 nvoRn pnn RN Uk ()

W1 20 nxpn npay U pa ponn
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U =Sp((0,3,4),(1,2,1)) mnan (0,0,2) Ampn 5w pran nx 8¥n :12.15 727N

nren w1 = (0,3,4),v2 = (1,2,1),v3 = (0,0,2) 9 vPno-on PN WYY 12.12 1ANT1 N9

wprann pnann Jus||? = 55(225 + 144 + 81) = 555(450) = 32 199 g = 5:(15,—12,9)-»
] Jus|| = /28 = 2v/2 xm

INLJPONNNTIR DITO V1, ooy Up YV ULy e ooy Upy Uppdy - -+, U 9P UPOYDN POAN DY¥IN DX :12.16 727N

AU = V1,U = V2. .oy Up = VUp

A = V1 RN LN Y LRPYTIRA a0

JUk+1 = Vgt1—(Crug+couo+- - Fepug) w1 < k < rawRl,ug = vg,. .., Up = Vg TN
<'Ui771k+1> _ .
i Ukl = Vgg1 197 .G = { [los[|2 0 u;#0 TR
0 U; = 0
D025 1Y5WAY TWON IR .DARD DINY PIDRY IPINNNTNIN IO U1, . . ., Uy 22N 000 331 V 2 112,17 N1j7ON

VoSwohnnnnn

NV Ovvr, ..., 00, oo, Uy D022 IYVNY 101 19D DIRDY MON M0 VY, .., U ,12.10 VAVN Y NN
UL = V1, e ey Up = Up ,1216 D309 Up, .oy Upy v .y Uy P21ININNIR D0 I 1YY VTHRYV-DN POAN
|

|(v1,v2)| < Drpon v V=2 pmop v vy, ve v ((Cauchy-Schwarz pomw ox) 12.18 0OWD

JPINPS D50 U1, Vg DN 1 DR o I8 w1 ||vg || - ||v2]|

w1 # 0 2 1% reY omdn vy, v Y W v = 0 R AN
TR JUo = VU2 — CLUL ,UT = V1 NI ,UT, Uz TPOINNTIR NIT0 NN V1, U2 YY VTHRYVDN POIN

,(2)12.8 PR NNY 2Y Uy = C1U1 + Uz YAPN NV PRY ci U PV . = {ua,v2)

[fua[]?

[(v1,v2) 2

[loal[* = lea* - [Jua][* + 1+ [uz||* =
[Jua 2

U2 € Sp(v1) ,(vTRY DM PHAN Yv DRINA 2a%) MY ,ue = 0,9M9,[|uz|| = 0 ox pM OR PNV VN
i 20PN MR 91p% 073 ||ug ||%-2 01w oA Nk 893 IRYY DR vy, v 39D
JJor + || < Jvr|] + [Jv2]] mv1, v € V v ((w50n0 1w OR) 12.19 DOWD
(JJvr + v2] )2 < (JJur]] + [|v2]])? P20 113 pPIWVIP P 2R VPNVY AN
(Ilvr + v2]])* = (v1 + v2,v1 +v2) = (v1,01) + (U1, v2) + (v2,v1) + (va, v2) =
[[oa]|? + (v1,v2) + {01, v2) + [[02]|> = |Jor||* + 2Re({v1, v2)) + [[vo]|* <

ol + 2oy, o) ol < loal? + 2ol - [oa]] + [Jo2][* = (o]l + [[o2]])?
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RIN (5NN NINRD) A odvnn .V Sv ann nn U »n :12.20 771710
Ut ={veV]|ueUbyb (u,v) =0}

Voswanmnmn UL (8) :12.21 nny

Unut={0} @

weUy m.ac Frmuv, v € UL v (®) :anon
(u, v +v") = (u,v) + (u, vy =0+0=0

v+ e Ut 9
av € UL 19 (u, av) = afu,v) = a0 = 012 m
0e€UH ue Uy (u,0) =0 mo15
| a=01,||u]]? = (u,u) =0m.uec UNUL » (2)

YD NN 2NN ARIN DHVND NIRNN
1 VPPYD PYMN LV Y vy, .., Uy, U, D029 IR DY) LU YW D02 vy, .., U 0

.U = Sp(v1, ..., 00) = Sp(Ugy e oy Up) 0PI UL, -« o vy Uy - oy Uy IIINANIR D02

595 pnpoa v ¥ Vo 12.22 DOUD
AdimU+ =dimV — dim U v103,U+ = SP(Upg1y-- -y Up) (R)
UeUr=VprU+Ut=V ()

r4+1<k<n9u, € Utwmay 19 009Ut D Sp(upyt, ..., U,) DRI APIN (R) A7
WM .U =a1u + - F AU VTP A, ..., 0 € FO IR U € U

,<Uk,u> - a1<uk7u1> + -+ ar<ul€7u7"> =0

g € UL py

WU =aiu 4 F AU P at,...,an € FO PN v eV v w e Ut o gond
V= Qpg1Upt1 + -+ Qpy € WM a; = 0,128 poR1 nRY *aY M vlu; w1 <@ <7
Sp(Upgy .o, up)

| U +UL =Sp(Uty .oy Upy Upi 1y -5 Up) =V ,(R) 28 (2)

(UH)L =U mmawan V ox :12.23 mpon

68



19 Y9N ANINA MPNYH .13

T:V — Voan .F Spn a0 70 Yva mmna nbaon anm wn VA F = Cw F = R o nr proa

JIRDY ApNYN

oppw v w =T*(v) € V orpov € V 95 :13.1 vowp
a €V 9b (T'(u),v) = (u,w) = (u, T*(v)) (1)

JoRrs T Vo — V apnyan,p 5y
Vo500 mmn R 001 U, ..., Uy N 097

m,(1) oopnw o aw = Y1 (U, w)u; ,(R)12.8 ORI NNY Y w,w € Vo ww nene

n

w =Y (T(u;),v)u; (2)

i=1
TR IROM

Y oav 19Y a9 (ug, w) = (T(uy),v) ,(R)12.8 PPORD NNY 2% .(2) ™ S w ™ w DIy

,(2)12.8 1vaORN

n n

(w,w) =) (ug up(ug,w) =Y (ug, up(T(u;),v)

=1 =1
won T(w) = >0 (ug, u)T(ug) 199 u = >0 (ug, uhu; (R)12.8 PR NNY 295 11w Ten IR

n

(T (u),v) = Y iy u){T(ui), v)

i=1
ovpnn (1) Y

u€eVoihmaeFrv nwryT™
(T'(u),av) = a{T(u),v) = al{u, T*(v)) = (u,aT™*(v))

T*(av) = aT™*(v) 1om

u €V 9w, v €V vm
(T(u), v1+ve) = (T'(u),v1)+(T'(u),v2) = (u, T"(v1))+(u, T*(v2)) = (u, T (v1)+T"(va))

[ T (Ul + ’UQ) =T (Ul) + T (112) 1RO
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59 nmnen npnynn nrapy T (R)  :13.2 110

9y N A* € M, (F) n% nmmnxn nxronn ik, A € M, (F) or (2)

A* = At ,F = R or (A* = At anw))
(T)5 wpm) [T]572 B 002285 T apnyn Yo nxnona NX 1001 Tonna
[T*g = [T m.V swoommmnmsova B = (ug,...,uy,) % :13.3 0OUND

1Y (uj, T'(u;)) 2 [T]p Y -0 nmnyn Yv 0 330 ,(8)12.8 (VRN NNY 28Y 00

B ([TTg)i; = ([(T]B)ji = (ug, T(wi)) = (T'(ui), uz) = {ui, T"(uy)) = ([T7]8)ij

. s mpnyn T, S: V. — Vo amama € F o :13.4 nnY
(T+S) =T*+85* (n)

(aT)* =aTl™ (a)

(TS)" =5*T*

(T*)*=T (7

JI'+ Sl =A+Bmw .A=[T|g,B = [S]p nmam V Y0 munnnr ooa B :anon
oY 1190 [T S]s = [T)5[S]s = AB ,[aT|p = aA

(A+ B)* = A* + B* (N)

(aA)* =aA* (1)

(AB)* = B*A* (%)

(A )*=A (7

(3) ,5vnY Hp nn

n n

(AB)"),, = (AB)ji = > (A)(B)ri = > (A)j(B)ri = Y (A)jx (B)wi =

=D (BY)ik(A")kj = (B*A");5
k=1
(AB)* = B*A* 1" 4, j 939

u € V 995 :(7) ,50nY .mwonn 717 &Y ,171W 1NN 03 NnY Twar

(T (u), v) = (v, T*(u)) = (T(v),u) = (u, T(v))

| (T*)*(v) = T'(v) NN 209 RIM
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A€ My (F) am ey apnyn T2V — Vonn - 2135 M0
(A =A"T =T* or pxyd pmnx nrapy (A) T
(AA=1)T*T = 1y or pyvnr nrpy (A) T

(A*A = AAYYT*T =TT or womm nripy (A) T
Zaneyd nTng” mpna My oy o L F = C or
JAneYyY NTINY” 0Ipna nvmo oy ormr L = R or

[ JIP0NRY DRI MONYNNHR 03 IR L F = R or

D8 P71 D8 onmy/mvms/aneys amny T v LA = [T 'am V' 5w opmnnmx oo B o :13.6 mijjon

A
T =0mu,veV o (uT(v)=00ox:13.7 721N
i T =0wm.T(w) =01 (T(v), T(v))=0m.u=T(v)np.veVm A

mo €V 5 (v, T(v)) =0 mu :13.8 NnY7
w; F=C (R

Ao pmoy T F =R (2)

T =01

a€ Formu,ve Vv anom

0=(u+av,T(u+av)) = (u,T(u)) + alv, T (u)) + al{u, T (v)) + aa(v, T(v)) =

= a(v, T(u)) + a(u, T (v))
Sapr,a =i ynRia =19y nwmannor F=Cnhmn (r)

(0, T(u)) + (u,T(v)) =0
—i{v, T(u)) +i({u, T'(v)) =0

T =0 9000 u,v €V 99 (u, T(v)) =0 xom
beRYSb=bo )T =T"vF=R»nma (2

(v, T(w)) = (v, T (u)) = (T(v),u) = (u, T(v))

b v € V9 (u, T(v)) = 0 mom ,2(u, T(v)) = 0 91p1 ,a = 1 Yy 13001 %1 OR 139

[ JT = 0,900
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T # 0 ™ .pwrin 110 90°-1 mon T: R?2 — R? s coovany 198 (2) R (R) DRIN :13.9 2007

i v eV vy (v,T(v)) =0
weVmny(v,T(v)) e ReT =T w.F =C»mn :13.10 00WD
o2onn (v, T(v)) 199 (v, T'(v)) = (v, T*(v)) = (T'(v),v) = (v, T(v)) WR.T* =T rn M

veVm,yYmaw eV vy (v,T(v)) €Rma g0

(0, (T=T")(v)) = (v, T(v)= (v, T"(v)) = (v, T(v))=(T(v),v) = (v, T(v)) = (v, T(v)) = 0

| T =T a9 T —T* =0 nnbn Y 1pn
Joxys mmpe TT — 1y T T*T mpnyan :13.11 720N

W0 A DPY DRI DOXINA 113.12 DOYUN

T = 1y b, T (1)

LTT* =1y ()

Vv oommnnmr ooap Vo swospmnnmn o2 2 npnyn T (3)
Voowommnnmx voap Vo Sw oon opmanmy ooz npnyn T (4)

v €V 55 (T (u), T(v)) = (u,v) 15 50000 n90o0 nmwn T (5)

w €V o5 ||T(w)|| = ||ul| -5 ,00m pwwn T (6)
v €V 95 ||T(uw) — T(W)|| = |Ju—vl|| :3m5 ,pnmnnmwen T (7)
AN

won T =T 1 o pma Sy T*vynn T) myan T, T w [ T*T = 1y or  :(2)< (1)
TT* =1y

AT a9 T pa 9onn) 1R MR :(1)<= (2)

1 <2,7 <n9Y IRV 5 D0 nnnnR 002 Ug, ..., Uy P (3)<= (1)

AT (ui), T(uz)) = (us, T*T(uy)) = (wi, Ly (ug)) = (ui, ug) = 044

20012 8 20,0 = dim V=1 nvn cnared andn onba on v ovnnannr T(uq ), ..., T(uy,)

DOV :(4)<= (3)
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yy o9 mnnnr 001 T(ug),. .., T (uy) 0N 9NIMNNR D0 Ug, ..., U, I NN (5)<= (4)

12.8 PORN INY 0 IR U = Doy Qi v =y b,

AT (u),T(v)) = <Z a;iT (ui), Z biT (u;)) = Z aib;

(u,v) = <Z a;l;, szuz> = Za_ibi
i=1 i=1 i=1
AT(u), T(v)) = (u,v) 1M
NT )] = ul| 29,[|T(u)]]? = (T(u), T(u) = (u,u) = [[u]|> :(6)<= (5)
NT(u) = T)|| = [|T(u—v)[| = [lu—v] «7)=(6)
P9 | T (w)]| = [|u|] (v =0 1y) nmnnsay w € Vo (1)< (7)
{u, T*T(w)) = (T (), T(w)) = [|T)|1* = ul> = (u,u) = (u, Ly (w))

189N

u Vo (u, (T*T — 1y)(u)) =0
| T*T =1y 5. 17T — 1y, = 0,(2)13.8 nnY 299 199 ,nneyY nmnx 77T — 1y ,13.11 910 »ab

A9 r o2pw DNan onn nwvw A € M, (F') 12y :13.13 0own
LAA* =1 m9) A*A =1 95 ,mmom8 A (R)
LF™ 5 murmvon aboons orra) F™ 5w svnmnmn ooa nnan A 5w mmnya ()

(F™ 5y murmoon abaons oma) B Swosnmnnmy ooz man A Sy mmwn ()

(.n5v k-n 2970 (u)k': 7R01 ,NRT0N YV ATINY IR AW U OR) 00

Q)= (R)
pon A 9o mmwn n el L ul A Yo mmnva ug, . ..y, iran
n n
(AT Ay = (ul)y (e = (wi)y () = (i, uj)st
k=1 k=1
AA =1 1,7 99 (U, uj)st = 0;5 < WODMMINNIR U, . . ., Uy 139
N LA* 5o mmnva 1 vl L vk LA SO MmO U, ..., v, AN (1) (R)
n - n -
(A7) = (o) 05), =D (0))), (vi)k = (v, vi)st
k=1 k=1
| JOOPNINIR V1, .., U 6, 939 (U, 05) g = 0j;> AA* =T 1Y
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pamnmn B vV 5w B ooas Vo sw B ssnamnmn voan 1appa nywn A € M, (F) »an :13.14 770

Jmonr As

(A)ij 297 093 A = ([uy]s, ..., [u,]pg) m B = (ul,...,u,) B=(ui,...,u,) ™0 a0

r'n
nnY raY won (A);; = (ui7u;> ,(R)12.8 109RA Y *a5 9% B oo sab u; 59 -0 2970 R A S
(2)12.8 1998

n n n

(A" A)i; = > (A )ir( Ay = Y (Aki(A)rs = > (uk, uf) (g, uf) = (uf, uf)

| TOIMINNR U, . UL 0, 930 (ATA) =00 ATA=11Y

JA =T or pnor momr A = (A) € M (F) avron :13.15 a7

nMenan 20 orR P or (R Yyn nvnr=) momnnr A € Mz (R) (13.13 vawn »ab)
A - cos 6 sin 6 N A - cos) —sinf
~ \sinf —cosé ~ \ sinf cos f
| (PYRIN TIT XY DM NPPY MIORDYA ,IPYRIN 120 120 Mxvn nvn) 0 € R apr may

T* v oa W T -now ammn nn W om paxrs apova T: V- — V oap 11316 72N

A 0 = (T(w),v) = (w, T*(v)) 191 T(w) € W orpnnw € W 95w v € WL sanon
i T*(v) € W xon V-1 mom 95 2w T (v)

T*(v) =  mwT(v) = okv eV XNEF pmmpmmT:V — V nn 1317 nnY
won T'(v) =0 m.A=0m»muan>»nn a0

1T ()" = (T (v), T*(v)) = (v, (T")"T*(v)) = (v, TT"(v)) =

= (0, T*T(v)) = (T(v),T(v)) = ||T()||> =0

w113, T*(v) = 0 199

15 .N* =T* — A1}, =T* — Ay w.N =T — Ay po: 95930 npnn

NN* =(T = Aly)(T* = Ay) = TT* = XT* = AT + A\ly =

=T*T — XT — AT* + M1y = (T* — ALy )(T — AMy) = N*N

M JN*(v) = 0 ,0mpn mpnn »ad 199 N(v) = T(v) — Av = 0 ,nys o N amb

| T*(v) = v 9, T*(v) — Mo =0
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9 T DAy o oY o9nsy oawd own T 5w orpvy omvpy o TV — V ooan 113.18 nnpY

TP Andn ey omw A p € Foavva [ T(w) = pw [T (v) = Ao P o,w €V vy :anon

195 .T*(v) = Av

v, w) = (v, pw) = (v, T(w)) = (T"(v), w) = (M, w) = Av,w)

| (v,w) =019 A — p # 0% .(A — p) (v, w) =0 Rm

My nom F' = C 3y 1rn ,pion Sv nrminn mrnn oo (13.237 13.20) DRIN DVOVNN 1IY

SMTVN NWY TMRA (9IR1 © RN ANY VY Ann Y F = R

T .\ €F ,X — X anxan oopm 5w nboon &m fr-w o mwrs apnvn TV — V oan :13.19 nnY

(mmodx [T ,1199) T' 5w orovy mmvpin 1m0 V5w B ssn1mnmx 002 07p D8 77 D8 9073

by A =T nn 1 <i<n9T(u) = N\u; Wwra B = (ug,...,u,) M1 := a0

won . A* = Diag(A1, ..., ) P9 .A = Diag(A1, ..., An) ,4.7 vawn

,AA* = Diag()q;\l, ey )\nj\n) = Diag(j\l)\l, ey j‘n)\n) =A"A
Jonm T ,13.6 mpon »ah o A imbs
ooa I V), onky amn 95 T Yv nwn orneyn own A, ..., A € F v i
w1 W = Sp(B) »nn ,B nno1 .Ynmnnmr 7770 X0 1YRN 1D0IN NPY,13.18 NNY 1aY LY MNNIIR
12,10 vVawn *9Y ¥V Yw vmamnr voavn By W = V-w arm i 95V, C W-wab

W= (WhHL ={0}+ =V ,12.23 mpon ey 03 , W+ = {0} » mwxanb

T W, WL nyo

wan yan v T (u) = Au ,13.97 and sab T (u) = Nuw P i v w u € B o
2 W T (W) = T(Sp(B)) = Sp(T'(B)) € W 15 T'(uw), T*(u) € Sp(B) = W-v
T-1nw W 13.16 930 8% 199 T*)* =T (1)13.4 Y rab T -mw W s ymxa .T-nnw

,12.22 vawn *9y .deg fg > 1 m W15 T Sv piwnen S W+ # {0} » %51 mn
NNRNN M YV nYeon X1 fg Daw RN L fr DR poon fg ,9.10 mpon cab 1Y LV = W Wt
POAueWrCVw, m»,Sowmw 7w Amr.AEFvmww feovima e F X — A\
S € Vy, CW P A= N0 70w, T S0 mey 719 03 v o T'(u) = S(u) = Aumw
| Ao 0 £ u e WnNWL = {0}

2NN 139 .07OR YV OTIDN VAN Y931 DYPNN 13.19 nYa fr Sy wann L F = C or
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V 50 B ssnmnnmnooaorpor pn o’ wopmyn TV — V naned apnvn . F = C ma :13.20 vown

(oK [T ,1m993) T 5w 0rpy mopm 25700

w P mwnx P € M,(C) nop ox pm ox monm A A € M,(C) »n :13.21 nmijon

Jmoosy P~1AP = P*AP

Yy M TV — Voan oYmnnnr Stk 19w rvamvon ooan Stom Vo= C” o canon
T ompn vawnn 289 wonm T ox p7v or wonm A ,13.6 mpon sy [T]8 = A w ;T (v) = Av
Dnoavr [T 1 V 5w B rynminnmr 001 v or ph OR 0O

LPTLAP = [T)g »v1o m10mR P ,13.14 9370 %99 ;13- St-n 1aynn nyavn Ponn ,nmp ar or
ok P~TAP Y

B 77705 St-n 1aynn neon P moavr PTAP-w 39 nonr P € M, (C) » mn ,390m5
.[T]B = P7LAP pyv3 s5nmnnmr ©oa B ,13.14 930 29 (P Y mmnyn n1T1o B ,p1T an) v

| Jonoador [T 199

i .onm A € My, (F) »an :13.22 nigon
Do on (1) Ca f4(X) ww 5 ox p1 o8 anxyy ammy A (R)

1 vsmm g osvaon (1) C-a fa(X) »ww 5 ox pn oy vy A (2)

W 1321 mpon 9% 1Y imm A ik (F = R or oy) C Syn nxmony A= pam aom
qwra D = Diag(Aq, ..., \n) , 108 ,m0398 D = P*AP = P~1AP-w» 75 nmonr P € M, (C)
Mmopaom D = P*A*P i .fa S0 ovwn Ay,..., A\, € C

LR D or pnor R A ;nneyY nTing D or p1 OR nneyY nTing A
JnooR A = D nydoon nvanvapd nmt1 A, Do fa = fp 1pmd

1 <i<n% N\ = \Ne Diag(A,...,\,) = Diag(Aq,...,\,)& nngyy amne D (R)

OPVIn A, ..., e
Diag(\1,. .., \,)Diag(Ai, ..., \,) = Diag(l,...,1) & D*D = I,& monr D (2)
| M= ==l 1<i<nmy N2 =\ = 1

B ssnmmnma o202 07p o8 p1 o8 Ay ampy vn T: V. — V omawes aprvn . F = R m :13.23 vown

(mmoaox [T ,1m59) T' 5w provy omvpin 10 V- v

.13.6 Mpon *aY nneyd nming 7' 1991 ,nneyy nminy #on ,mmoadr [T € M, (R) oxr :=  :anmn
A€ RLX — A nmxnn onm v nYoon R0 f7 13.22 napon 8% .mwonam 199 ,nneyh nmine T <=

[ .13.19 Andn nyan myvn 12
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v 7 womnmy P € M, (R) novp ox p1 o8 mvwo w0 A € My (R) avivn 1324 mijron

oo PPAP = P~1AP
i (NNEYY NTINE =) NV 1N YN TP R-1 C 9500 :13.21 Mmpon Yv Anann ma A

[T|gwpV 5 B ssnmmnma ooz orp an . wommmx apoyn T: V. — Vooan . F = R o :13.25 vown

R gla)
p q

-1
cosf; —sinf,
sin 6, cos 04

cosf, —sind,
sin 4, cos 8,
.p,q, 7 > 0 w82

NV SN INIANR o2 N dimV = 2w dimV = 1» onp o dim V S epyora anon
wA=(—1)wmA= (1) nmxan ®n ,13.15 nNT 28> onr [T ,13.6 mpon b .V Yo B

PINKRA 1PN N A= <cos€ sm9> A= <cos€ —51n9>

sinf — cos® sin 0 cos 6

Jr=fa=X?—tr(A)X +detA=X>-1=(X - 1)(X +1)
[T]g: = <(1) _?)'\’) 5 B’ 9nR 5n1nnTiR 902 v 13.19 7nY 8% 195 ,monn 1

dim V' > onn ann Y5 vy nown vavnn oy dim V' > 3 v moaa nys
O£ wmeynopyw T-5or, 8 0 <dmW <dimV-ppT-nmevW CV ammwnny X nyo
.DARN DNV DYNYY DNV PR 75w 10 or w1 mmn T-mnw 2 W = Sp(w)

09199 S* = (T+T*)=T"+T=8Sw.S=T+T"=T+T 1V - Vo
oy (T +T 1) (v) = S(v) = AP0 #£v eV wpy.A € Rmey v S5 w ,(R)13.22 napon
Sapn e oy T

T?(v) +v = \T(v)

PY ey omdn v v, T'(v) 199 ,(1no T 5w mey MO P v NINR) v YV ANed wr T'(v) ,NYa

on T'(v) € W, T-mwmw wn .2 mmoya W = Sp(v, T'(v))

T(TW) =T*v) =T (v) —veW
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W (193 9mn 005100 T =T o T WL pamw,T-mowanmonW CV ox :anmvo

T-nnw WL 13.16 Y390 a5 T 10w

ab  Tomnw Wi, Wo v W, = W, Wy = WL po & myva m> W o :andinn Do
(dimV = dim Wy + dim W5 ») dim W7, dim Wy < dim V=,V = W & Wy ,(3)12.22 vawn

xin B = By U By ik .nwpann nmenn [T]gj v P W; Y0 B; '9n1nnmr 003 v pTrRD nnan ab

B
T 1
B mMar 5w 7700 13 TY) NwpP1nA nean won [T = ([ 2)’51 [T?BQ ) 7,901 mR jin LV Y oo
By
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PYIRYYA pvan .14

F 1o Yyn oo menn ormop oann V. WV v ar proa

nmpnn f: VX W — Fapnyarn V X W 5y parv»a man 11747 101
S+ w) = flo,w) + f(v',w)
Jf (o, w) = af(v,w)
S, w+w') = flo,w) + f(v,w)
Jf (v, aw) = af (v, w)
w,w eW pwv eVi,ae Fyuyd

Vo5 maneyia pnan wpa o nvpy Vox Vo5 vy maan

$14.2 MINDNT

wEeEViw e W Y f(v,w) =0 0080 nan  (R)

DR nian rn F = R Yyn nmna 19950 anina mmia nbaon (1)

R LIV 9 mreY Saepna Y11 (o Vo— F Ry apnyn ,amba) Vo9y reh Sepne ¢ or - ()
DrrYa an wn L f (v, w) = e(v)e(w) Y ammn L, f: V x W — F

fr F™ X F™ — apnyn n oM A € My xn(F) an (mmnyoanin) V = F™ W = F" vy (1)

A = (a;;) or 2omam (F oy My (F) onm) f(v,w) = v'Aw € My(F) = F o 9 F

waw = (Y1,...,Yn)t v =(21,...,Tm)"
a1 A1n n
Jw,w)=(z1,...;2m) | — -+ —— =
am1 : Amn Un
> =1 015Y; mn
n (xlv---yxm) :Zinaijyj
Z;L:1 amjyj =1 j=1

:19p02 Y951 NN VX W5 nyareYan nvaann qoir Yy
(f +9)(v,w) =f(v,w) + g(v,w)
(af)(v,w) =af(v,w)

nYIAnn qoIR L1 Y A nrIkea nvan f + g, af o3 R neIRySa nvan f, g orw pmad Yp

Bil(V, W) 1no1 5710 m%pay oma F Yyn mopy ann i Vox 7 5 mmrebnan
W w01l = (wy,...,w,) 9V 5wooaB = (v1,...,0,) PP :14.3 0OUND
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o9pnpw 19 A = 05 (f) € Munxn (F) arm avon novp f € Bil(V, W) 55 (x)
weV,weW flv,w) = ([U]B)tA[w]c (1)

(BB,C 5 f nx mxon A-v o)

oy A = 05(f) avromn (2)
(A)ij = f(vi,w;) 1<i<m,1<75<n (2)

A= Hg(f) anvarvaman f . (1) oy [V X W — F vm.A € Mpxn(F) 20 (3)

.0?: Bil(V, W) = Mmxn(F) o7mvp panm 5 orampios s 520 f — A npsnn (1)

won i, j 9%, f (v, w;) = ([’Uz‘]lg)tA[wj]c =elAe; = (A);; m,(1) noopn A or (2) () :AmM
A Yo mrom ()

ww =30 w, w= Y0 yw; o (2) 1 9y A nk maovp

Jwow)=F(O i, > yiwi) =Y wiy; fvi,w;)
i=1 i=1

i=1 j=1
hn m n m n

.([U]B)tA[w]c = (x1,...,xm)A| | = Zin(A)ijyj = Zinyjf(vi,wj)
Y i=1 j=1 i=1 j=1

A = 05(f) ,(x) pyma mrmn ray nprpa nnan v mx 5p ()

P37y TN M IIRYY ®NY AR 9y 05 ,(3) 289 (1)
m.a € Fom A=08(f), B=05(g) nmam ,f,g € Bil(V, W) aman w905 :myo
(f +9) (i, wy) =f(vi, wy) + g(vi, wy) = (A)ij + Bij = (A+ B
(af)(vi,wy) =af (vi, wy) = a(A)i; = (@A)
05 (af) = aA 05(f +g9) = A+ B ,m9»
v e V,w e W v oopnn (R) a5 R ,05(f) = 05(9) = Aox  .pownm 05 :nayo

t

S, w) = ([v]g) Alwle = g(v, w)

| J=9g1m

AdimBil(V, W) =dimV - dim W (x) :14.4 mpop
dimBil(V, V) = (dim V)2 (a)
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’
A =05 (f) ,A=05(f) mman.W v pooanw C,C" v V 5w poroaow B, B v :14.5 vown

C'-5C -p 9aynn nyrvn Q -,B' -5 B-p 1aynn nywn P qwsa, A’ = PYAQ v

(1)ra5 139w € W 939 [w]e = Qlw]e 19w mrn v € V 935 [v]g = Plv]p orpnnw M0 :annmm

A(Q[w]er) = ([U]B')tPtAQ[w]c'

I
—~
=
&
~—

o+~
=
=5
Q

I
—~

B
=
o
SN——

S, w)
| A = PYAQ ,(8)14.3 0awna mmmon b 8N

myon P € M (F),Q € M (F) v ox m9pw mxapy A, A € Muuxn (F) meaon 1746 71700
A= P'AQw 1

A= PTAP-v p n»an P € M, (F) v ox masm mripy A, A’ € M, (F) popian meion

.C-5nomn A wx C-5 noown B~ B -5 naon A DK :0792.m2pw 01 DA m»pw) 490N :114.7 ‘7N

D025 DIP2 K”3) MINPD3 1an Ams nuvrn 17 o8 pn ox mopw A, A € Myxn(F) (8) :14.8 nijzon
(D8N

Tk A=1k A oxpnoxmopw A, A" € Mumxn(F) (2)

o R7) n e Vomup anan 5y maneoa nnan ama nuyrn i ok pn ox moon A, A' € M, (F) ()

(PN DDIY

nyron Pawvra A’ = PPAP A = HB,/(f)'w A= Gg(f) DR ,14.5 VAVN 28Y :(3) PI NIV AN
moaamn A, A 195 .B’-5 B-n 7aynn

T 002 07 LV Sw s ooa B avan P € M, (F) vwra A’ = PYAP mn jon9

b A = 05w p f € Bil(V,V) » (3)14.3 vawn sab B9 Bn 7ayna nyon Pv 0 V Yo B

| A" = 05(f) 4.5 vawn

Ay pay det A” = c2det A9tk A’ =tk A ww maon A, A" € M (F) aman 149 niyo
O#ceF

nwona Yoo nyen Pt oy v LA = PTAP-w 9 nyan P € M, (F) nn»p nmnn a5 anon
det A’ = det Pt det Adet P = 19wy xk A’ = rk PPAP = rk A 199 ,m770 DR nwn 1R n»an
| (det P)? det A

PPITI NPIAN NMIVMD NYINYDIA NI
R f vy o, w € VY f(v,w) = f(w,v) or mawwo nripy f € Bil(V, V) maan  :14.10 1m0

| Sy maan nvpy ,q(v) = f(v,v) % mymn g V — F wypnan
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A ox pmox nwwo f s B oas f swnvonn A am Vo swooa B o, f € Bil(V, V) »an 11411 nnY

(A = At am%) oo

B=(v1,...,05) 082,11 <i,j <n9Y,(A);; = f(vi,v;) nrmnn 0o Mo
At =A 129 ,(At)ij = (A)ﬂ = f(vj,vi) = f(Ui, Uj) = (A)ZJ IR ,I00 f or

(1) »a% = ,nmomo A or

.o f € Bil(V, V) »an 11412 npY
vow €V 95 2f(v,w) = f(v+w,v+w) — f(v,v) — flw,w) (ppnnns) (R)
Suyu) #0vpueV v, f#0char FF # 2 oy (3)

(R) :Amn

o+ w0 +w) = f(0,0)+ fo,0) + fw,0) + fw,w) = F(v,0) +2f (0, w) + f(w, w)
24097 v,weW 95 2f(v,w) =0,8) 0.0V 95 flu,u) =00 n»Hv1 mn (1)

i avno,f =0pon.w,w e W9 f(v,w) =019 ,F

2,V o B = (u,...,u,) 00107 char F' # 2 ox .mwmwo f € Bil(V,V) »an :14.13 vown
v191.4 # § 999 f(us,uj) = 0w
a4 95 ¢; = f(ui,u;) 1waa,Diag(cy, ..., c,) mnoaoswn B oas f 5w avonn (R)

.f(v,w) = E?:l aibici IN, U = 2?:1 a;v;, W = Z?:l bﬂ}i ox (32)

.14.3 VAYN Y NNVRIN NIPVIN MY (2) ,(R) NIYV N7
no=dim V S mxpytera B ovp nr moon
wanonoad . f Z0or anvvy Bana,f =0or .o > 1o mand mmprn =1 May

Vi = Sp(uq) 1por.aug Z0va.cy = flug,ug) #00pPug €V
Vo ={ve V] f(ui,v) =0}
(U72) V oSw ann nn Vorw i
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v RN v € Vi, e Voora o =vp v poue Vo por V=V eV, :mavo

IR = aur™ P a € F v :amm avn v Yv

flug,v) = flur,aus +v2) = af(ur,ur) + f(ur,ve) = acy +0 = acy
P ,a = et f (ug, v) Rom
W] = cl_lf(ul, v)uq, Vg =V — cl_lf(ul, v)uq (3)

JPION IRON

U =1 + vy TPIML,(ITR) vy € Vo o1 € Vi R L(3) 22 Y vg, v 1 mxnn ovp

oinen dimVo =n—115,dimV; = 1,dimV = n" ,dimV = dim V; + dim V5 ny>
Vo 99 usg, ..., u, ©01 07p pe,TeRA NMA 2% V5 Yy oo e man on Vo h f Yv
o oopnn Vo mamin 0an V50 001 ug, ug, ..., Uy 0N 08Y 0 F£ G 9 f(ug,uy) = 0w

i 'Z#lbjb f(ul,Ui):f(ui,Ul):O
Jrnpass nvvns naan A s .char F' # 25 mvmwo A € M, (F) 70 :14.14 n1jgon

nymonn R0 A-w 7 f € Bil(V, V) v 14.3 vawn »a% aooa B no 1onn oy anin Vo canon
JON0aoR o0 vay A’ nwronnw 10 B 902 v 14.13 vawn 1aY oo f,14.11 nY rab B aY f Yw

i Moo 10,/ maan amr nuson A, A'-w 0o

001 9% f xR Mmv»nn AwIvnn Yw T 0 oo f € Bil(V, V) Sw tk f v 1415 1m0

[ (.77 NIV 199 MAaIN 10 DNY DD 2% f DR NP MYIVND 1210 1TNN) .V Sw nwh)

.o f € Bil(V, V) »am C 5pnmoprann Voo :14.16 0own

.D, = Diag(1,...,1,0,...,0) amyannnros f 5w pvronaw p V-5 ooaw (R)

(frrowyappn)r=rkf ()

¢ =101 4 # j vy, f(ui,u;) =00 P VYu,. .. u, 901w 1113 vavn aY (R) A0
ClyeeosCr Z 0, Crg1ye.vy 0 = 0,020 7728 YW VIR NTO MR DV YN 91 L f (ug, u;)
1 .
—u; 1< <r
95 f(uj,uf) =0wwam =49 Ve 0= opY V5w, ..., U, IR D01 P
U; r<i<n

m1I<i<ror.ag#j

1 1 1 1
f(u;,u;) = f(ﬁuz', ﬁu"L) = (\/C_Z)zf(uuuz) = C_icz' =1
Doy ul, .o ul e maven f 9L f (ul,ul) = flu,u) = ¢ =0mr <iowm

[ | vk f=rk D, =r ()
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.D,. amenn nrne nyrons naon C 5vn nrvmp a¥10mn 93 (X) 114.17 N1j7ON

1tk A =rk B&moon A, B i8.0wmo A, B € M, (C) aman (2)
| Mmoo P ,D o masin A, Bk A =rkB =7rmn:= ;149 Myv:< (1) a0

5w avvnnw 9 Vb ooz wax oo f € Bil(V, V) sam R 5y mopy anmn Voo :14.18 vown

N b f o axvonaw 70 Vb 003 wr I 0795w 7 07N D7 P O AYIVNI DX JPNDION N0 195 f

p q
.D, , =Diag(1,...,1,-1,...,—-1,0,...,0)
nonn .¢; = f(ug, wi) o1 f(ug,u;) =009 Vo ug,. .., u, 001w 1113 vavn 8y 7m0
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